

百名书画家送万福，@江苏人，接福喽

扫描现代快报制作的二维码，就能收到名家为你私人定制的“福”

一场瑞雪过后，空气中弥漫着越来越浓郁的年味儿。2019年春节是中华人民共和国成立70周年的岁首佳节，一系列国家大事和民生关切，让新的一年备受期待。1月12日，由江苏省委网信办指导，现代快报+/ZAKER南京主办的2019年“网络贺新春”系列文化活动——“追梦2019·福满江苏”融媒体行动正式启幕。在农历猪年春节来临之际，百名书画名家将组成超强阵容，线上线下送万“福”。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍



超强阵容！百名书画名家送福啦

“新春送福”是春节的传统习俗，代表着对新一年美好的祝福，对美好生活的一种喜悦和渴望。这次，现代快报将邀请全省百名书画名家，组成超强“送福”阵容，为大家送万“福”。他们当中，有来自中国书法家协会、江苏省书法家协会的大咖，也有在全国各大知名高校任教的书画教授。

江苏省文联主席章剑华，清华大学教授、博士研究生导师、第五、六届中国书法家协会副主席言恭达，中国书法家协会副主席、江苏省书法家协会主席孙晓云，江苏省书法家协会副主席徐利明，中国书法院院长管峻，江苏省书法院院长李喆，还有刘灿

铭、谢少承、黄正明、仇高驰、王继安、汪寅生、王卫军、赵彦国、徐燕、王岚、李多宽、汪贻广、陈克年、朱敏、王刚、陈泓凌、吴勇、黄象明、邵劲、张六强、李双阳、白鹤、潘永斯……这些著名的书画大咖，将通过线上线下送出“福”字，心动吗？

线上，通过点击现代快报专门为此次融媒体行动研发的小程序，就能收到书画名家亲笔为你私人定制的“福”字。福至运来——同时，还有机会赢取精美礼品哦！

哪位名家将给我送福字？快来参与互动，在朋友圈里晒出你的福气吧！

今天下午首场线下活动邀你来参加

线下，书画家们将现场泼墨挥毫，写下一张张“福”字，免费送给省市级劳模、交警先进代表、感动江苏人物、贫困家庭代表、交通行业先进代表、教师先进代表以及各行业的精英代表、普通群众等。

1月12日下午2:30，首场线下送万福活动将走进金陵美术馆，由江苏省委网信办指导，现代快报+/ZAKER南京主办，江苏省公安文学艺术联合会、江苏省中国画学会联合办。在“剑胆文心——警界六人书画展”开幕式现场，许

丽晴、钱玉清、于国成、谢景行、陆献荣、汪海洋六位参展艺术家将为现场观众书写春联、送“福”字。春节前，我们还将举办多场线下活动，送出更多的名家“福”字。

今年是中华人民共和国成立70周年，来自江苏警界的这六位书画家，用笔墨艺术描绘改革开放四十多年来的壮阔变化，呈现人民群众对祖国的讴歌赞颂。想一睹江苏警界艺术家的风采，将他们送的“福”字带回家吗？快来现场吧。

江苏省暨淮安市“三下乡”集中服务活动举行



全民阅读赠书现场

锣鼓、舞龙、红红的春联，“三下乡”把浓浓的年味提前送到了农家。1月11日下午，2019年江苏省暨淮安市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在盱眙县马坝镇举行。当天下午，马坝镇镇南路两侧有序地停满了各种车辆，虽然天空下着蒙蒙细雨，但府前广场上到处是人，在书法家送春联、农业科技专家咨询、省眼科专家义诊现场依然排起了长队。

活动开始前，在该镇镇南路新时代文明实践广场挤满了从四面八方赶来的乡里乡亲。省、市领导和省“三下乡”活动职能部门领导先后来到文化、科技、卫生、法治宣传和利民惠民服务等“三下乡”集中展示区，认真察看了现场服务开展情况，并与大家亲切交谈；在马坝镇中心小学敬思楼，江苏省副省长王江一行参加了2019年青春公益“四季歌”启动仪式并向30名家庭贫困的留守儿童发放“微心愿”包裹，他勉励学生要勤奋学习，争当祖国的栋梁之才。活动现场，还举行了省新闻出版局举办的全民阅读“春风行动”等阅读推广活动。

随后，省、市领导慰问了全国岗位学雷锋标兵、全国道德模范提名奖、中华孝亲敬老楷模提名奖获得者李银江，全国法制宣传教育工作先进个人、中国好人潘恒球等先进典型，王江充分肯定他们先进事迹和崇高精神，寄语他们在新的一年里继续当好先锋、做好模范、树好标杆。

现代快报记者了解到，本次“三下乡”集中服务活动，是贯彻落实党的十九大精神、实施乡村振兴战略、助力农村全面实现小康的重要民生工程。此次“三下乡”集中服务活动还着力促进与新时代文明实践中心建设有机融合。在马坝新时代文明实践所，巾帼志愿者面向弱势家庭妇女开展钩织毛线鞋和手工刺绣志愿培训活动，志愿者们手把手做示范教授钩织刺绣技艺，大家学得津津有味，现场一片欢快和谐。

活动期间，省市各有关部门还向盱眙县捐赠资金、物资，合计906.67万元。

现代快报+/ZAKER南京记者 张海峰 文/摄

江苏金湖过期疫苗事件 17名责任人被问责

2019年1月7日，江苏金湖县黎城卫生院发生了一起口服过期疫苗事件。通过对接种儿童家长的逐一电话排查、上门巡查，截至9日下午4点，确定全县145名儿童接种了过期脊灰疫苗。经调查，该疫苗生产厂家为北京北生研生物制品有限公司，批号为201612158，有效期为2018年12月11日，该批次疫苗系2017年5月9日由市疾控中心配送至金湖县疾控中心，金湖县疾控中心于2017年5月18日冷链配送至黎城卫生院，疫苗相关资料齐全。2018年12月12日至2019年1月7日，黎城卫生院已使用过期脊灰疫苗21支（一支可服用6-7名儿童），剩余69支未使用，已封存。1月9日晚，接种儿童家长质疑前期接种疫苗同样存在过期现象，1月10日-11日，家长以多种方式进行维权。

事件发生后，金湖县委、县政府立即成立应急指挥部，统筹协调事件处置工作。目前，金湖县委、县政府已成立多个调查组对全县各预防接种点开展拉网式、全方位检

查。从调查情况看，此次事件属于一起典型的责任事故，充分暴露了思想麻痹、管理混乱、玩忽职守、监管失灵。黎城镇卫生院防疫所疫苗保管人员、接种人员没有严格执行“三查七对”制度，保管人员未按规定定期清点疫苗批次、有效时间，接种人员在使用时未核对疫苗批号，导致21支过期脊灰疫苗被使用。在此过程中，上级有关责任人和责任部门未认真履职，管理失责。

对在2018年12月12日至2019年1月7日期间口服过期脊灰疫苗的儿童，该县拿出三种体检方案供家长选择：对因服用过期疫苗后身体出现不适的儿童，县医院集团负责免费就诊；对以往儿童接种疫苗有疑问的家长，可到指定地点登记，安排专人调查核实；如确认接种疫苗过期的，安排体检和就诊。

针对部分家长反映的，除脊灰疫苗外还查询到其他疫苗批号过期以及查询不到等情况，县卫计委

调查发现，2016年底，国家强制要求登记疫苗批号信息，而在此之前，疫苗接种信息系统平台中的批号因更新不及时，导致实际接种的疫苗批号与接种信息系统平台中的批号不一致。家长特别是大龄组儿童家长依据接种信息系统平台内的批号查询，就会出现过期、无信息等情况。目前，金湖县已向上级请示成立专门调查组，对群众反映的账卡不符、批号不符、厂家不符、品种不符等问题，进行全面公正排查，并及时公布调查结果。

与此同时，纪委监委决定同步展开调查，启动问责程序。目前，已对金湖县副县长高昌萍立案调查；对县卫计委党委书记、主任陈化，县卫计委党委副书记邱永馥，县卫计委党委委员、副主任杨志立案审查；对黎城卫生院院长汪泓等13人分别予以立案调查和开除党籍、开除公职等党纪政纪处分。下一步，将根据后续调查情况，对其他涉及人员依法依规追究责任，绝不姑息。

坚守军人的初心 五位“最美退役军人”在宁讲述他们的故事

快报讯（记者 季雨）退役军人是国家的宝贵财富。1月11日上午，由中央宣传部、退役军人事务部开展的“最美退役军人”先进事迹报告会在江苏省委党校举行。省机关党员干部代表、驻宁部队官兵代表以及退役军人代表等300余人参加了报告会。

报告会前，江苏省副省长费高云会见了“最美退役军人”先进事迹巡回报告团成员，并进行了亲切的会谈。

报告会上，徐文涛、徐申权、吴惠芳、王贵武、张保国5名来自不同行业、不同领域的“最美退役军人”代表讲述了他们的故事。徐文涛将废弃的食堂改建成全军第一作战区及后勤史馆，成为弘扬爱国主义和革命英雄主义重要阵地；徐申权默默无闻从事殡葬工作，被称为“天堂使者”；吴惠芳积极投身社会主义新农村建设，带领村民走上共同富裕之路；王贵武认十多名烈士母亲为自己的母

亲，展现了超越血缘地域时空的亲情和孝心；张保国坚持战斗在安检排爆工作最前沿，用鲜血和生命为党和人民筑起铜墙铁壁。

省退役军人事务厅党组书记、厅长张宝娟在听完5位最美退役军人宣讲后表示，“干一行爱一行，专一行精一行。退役军人在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，书写不平凡的人生华章。”张宝娟鼓励江苏退伍军人大力发扬撸起袖子加油干、低调务实不张扬的优良作风，砥砺奋进攻坚克难，用奋斗的双手和辛勤的汗水给国家和人民做出更大贡献，创造更加美好的未来。

全省版分类广告 84783581

注销公告 江苏金陵交运集团苏锡物流有限公司股东会于2018年8月20日决议解散公司，并于同日成立清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：夏懿忠 电话：13705150786 地址：无锡市惠山区洛社镇天授村上源物流E128